РЕШЕНИЕ

Совета Масягутовского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан

с. Масягутово

№ 169

от 19 августа 2020 года

О внесении изменений дополнений территорий Правила благоустройства муниципального образования «Масягутовское сельское поселение» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан, утвержденных решением Совета Масягутовского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 12.10.2012 № 21 (в редакции решений от 05.09.2013 № 11, от № 25, от 16.07.2014 № 43, от 15.02.2014 25.08.2017 № 53, ot 18.02.2019 № 117)

В соответствии с Законом Республики Татарстан от 28.07.2004 № 45-3РТ «O Республике Татарстан», местном самоуправлении Уставом образования Масягутовское сельское муниципального поселение» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан и в целях установления единых требований к содержанию в чистоте и порядке объектов благоустройства В целом на территории муниципального «Масягутовское образования поселение» Азнакаевского сельское муниципального района Республики Татарстан,

Совет Масягутовского сельского поселения решил:

- 1. Внести в Правила благоустройства территорий муниципального образования «Масягутовское сельское поселение» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан, утвержденных решением Совета Масягутовского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 12.10.2012 № 21 (в редакции решений от 05.09.2013 № 11, от 15.02.2014 № 25, от 16.07.2014 № 43, от 25.08.2017 № 53, от 18.02.2019 № 117) следующие изменения:
 - 1.1. В пункте 2.11.13:
- а) слова «твердых бытовых отходов» заменить словами «твердых коммунальных отходов»;
 - б) аббревиатуру «ТБО» заменить аббревиатурой «ТКО».
- 1.2. В пункте 2.11.16 аббревиатуру «ТБО» заменить аббревиатурой «ТКО».

- 1.3. Дополнить пунктом 2.11.18 следующего содержания:
- «2.11.18. Правила обустройства мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов и ведения их реестра на территории муниципального образования «Масягутовское сельское поселение» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан, устанавливаются нормативным правовым актом Исполнительного комитета поселения».
- 2. Обнародовать настоящее решение путем размещения на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru и на официальном сайте Азнакаевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://aznakayevo.tatar.ru.
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по жилищно-коммунальному хозяйству, благоустройству, экологии и земельным вопросам.

Председатель



Э.А. Габдрахманов